
Kdo z glavno besedo
pri Triglavu?
Z državo povezane družbe
na današnji skupščini
Zavarovalnice Triglav
bi lahko ostale brez
glasovalnih pravic,
kar manjšim delničarjem
po Telekomu spet odpira
pot do nadzornega sveta

DAMIJAN TOPLAK
Na Agencijo za trg vrednostnih papir-
jev (ATVP) smo naslovili vprašanje, ali
nameravajo še pred današnjo skup-
ščino delničarjev odvzeti z državo
povezanim osebam glasovalne pra-
vice zaradi domnevne kršitve pre-
vzemne zakonodaje. Namreč, že 19.
januarja 2010 je državna Luka Koper
dokupila 500 delnic Zavarovalni-
ce Triglav, s čimer so (Zpiz, SOD, Hit,
Eles, Luka Koper, DSU, Nova KBM, Te-
lekom Slovenije) kot približno 65-od-
stotne lastnice največje slovenske
zavarovalnice in z državo povezane
osebe preseg(a)le 33-odstotni prevze-
mni prag. Ne nazadnje bo na dana-
šnji skupščini Triglava glavna točka
zamenjava nadzornikov, saj 7. aprila
šestim predstavnikom kapitala poteče
mandat. Jovan Lukovac in Gregor Ka-
stelic naj bi še naprej ostala nadzorni-
ka Triglava, po predlogu nekdanjega
AUKN, ki je tudi zahteval sklic skup-
ščine, naj bi se jim pridružili še Janez
Bencina, nedavno za kratek čas prvi
mož AUKN, dr. Mihael Perman, nek-
danji prvi mož Agencije za zavaro-
valni nadzor, Marjan Mohorko, v
ormoški Carreri Optvl vodja kontro-
linga, in Blaž Šlemic, v banki DBS di-
rektor poslovanja s pravnimi osebami.

Na ATVP so nam zgolj pojasni-
li, da je postopek odločanja o glaso-
valnih pravicah v Triglavu v sklepni
fazi. Neuradno pa smo izvedeli, da do
skupščine odločitev še ne bo spreje-
ta. V društvu Mali delničarji Sloveni-
je (MDS), ki ga vodi Rajko Stankovič,
so napovedali, da bi lahko bilo more-

bitno glasovanje državnih delničarjev
ob neodvzemu njihovih glasovalnih
pravic v Triglavu razlog za izpodboj-
nost ali celo ničnost skupščine. "Da
nismo že zadnji dve leti zahtevali iz-
podbojnosti sprejetih skupščinskih
sklepov, gre pripisati temu, da ni bilo
nobene posebne vsebinske točke,
razen obravnave letnih poslovnih re-
zultatov. Primer Triglav je povsem
identičen primeru v Telekomu, kjer
so bile državnim lastnikom odvze-
te glasovalne pravice, tu pa se SOD in
Zpiz sploh naj ne bi pritožila nad po-
stopki ATVP, hkrati pa do uveljavitve
zakona o državnem holdingu potrebu-
jeta za glasovanje na skupščinah spro-
tno soglasje državnega zbora, česar za
skupščino Triglava nimata," ugotavlja
Stankovič. Ob glasovalnih pravicah
države bi največ glasov na današnji
skupščini lahko imeli še Alta Invest,
MDS, NLB in vzajemni sklad NFD 1.
Prav iz kroga teh lastnikov bi lahko
bila predlagana nadomestna nadzor-
niška imena. Predstavniki MDS naj bi
upravi Triglava pod vodstvom Matjaža
Rakovca danes zastavili še nekaj manj
prijetnih vprašanj v zvezi z vrednote-

njem naložbe v Slovenijales, nepremič-
nine (prek Triglavovega Gradiš IPGI) v
ljubljanskem BTC-ju, zapletom okrog
Grada Podvin, ki lahko Triglav stanejo
več milijonov evrov, in okrog dobrega
imena nepremičninske družbe Save IP.

Delničarji naj bi se danes seznanili
še s poslovanjem odvisnih družb Zava-
rovalnice Triglav in v povezavi s tem
z vstopanjem Mednarodne finančne
korporacije (IFC) iz skupine Svetovne
banke v Triglav INT, ki je trenutno še
v stoodstotni lasti Zavarovalnice Tri-
glav in kamor naj bi bile prenesene
hčerinske družbe s trgov jugovzho-
dne Evrope. IFC je že aprila lani z Za-
varovalnico Triglav sklenil pogodbo o
dokapitalizaciji Triglava INT, a posla
do zdaj niso izpeljali. Z vplačilom 25
milijonov evrov naj bi IFC sicer postal
16,68-odstotni lastnik Triglav INT.

Na skupščini naj bi se obravnavalo
tudi poslovanje družbe Sava IP, ki jo
je Triglav lani za domala 15 milijonov
evrov kupil od Save. Po prvih ocenah
naj bi lani v skupini Zavarovalnice
Triglav zbrali za 940 milijonov evrov
bruto premije in ustvarili 60 milijonov
evrov čistega dobička.
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Prvi mož Triglava Matjaž Rakovec bo moral danes na skupščini odgovarjati na
številna vprašanja delničarjev. (Tit Košir)
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